



2006年11月1日安全理事会关于朝鲜民主主义人民共和国的  
第1718(2006)号决议所设委员会主席给安全理事会主席的信

更正

附件，第一.3节

(g) 项应改为：

(g) 钛或钛合金；或

